

RECTIFICATIES

Rectificatie op Verordening (EEG) nr. 997/81 van de Commissie van 26 maart 1981 houdende uitvoeringsbepalingen voor de omschrijving en de aanbestedingsvorm van wijn en druivemost

(Publikatieblad van de Europese Gemeenschappen nr. L 106 van 16 april 1981)

Bladzijden 34, 35 en 36, bijlage II, X. HONGARIJE:

in plaats van:

1. — Ersekhalom
— Erdőtelek
— Forráskút
— Kunfehertó
— Cserkeszölő
2. — Óreghegy
— Csókakő
— Gyorszentiván
— Komárom
— Kővágóórs
— Órhalom
3. — Tereziámajor
— Kőröshegy
— Balatonlelle
— Cserkút
— Kővágószőlős
4. — Debrő
— Egerszólát

te lezen:

- Érsekhalom
- Erdőtelek
- Forráskút
- Kunfehértó
- Cserkeszölő
- Óreghegy
- Csókakő
- Győrszentiván
- Komárom
- Kővágóórs
- Órhalom
- Teréziámajor
- Kőröshegy
- Balatonlelle
- Cserkút
- Kővágószőlős
- Debrő
- Egerszólát

Bladzijde 63, bijlage IV, V. CHILI:

in plaats van:

Moscatel do Alojandria
Moscatelos en général
Carignano

te lezen:

Moscatel de Alejandria
Moscateles en general
Carignane

Bladzijde 66, bijlage IV, VII. HONGARIJE:

in plaats van:

Erzébetkirálynő
Fűszeres Tramini
Király furmint
Muskotály

te lezen:

Erzsébetkirálynő
Fűszeres Tramini
Király furmint
Muskotály